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Možná řešení 

 

 

1. Kolikrát dražší bude jedno jablko, tolikrát více za jablka celkem zaplatíme. 

2. Kolikrát více jablek koupíme, tolikrát více za ně zaplatíme. 

3. Kolikrát více jablek budeme sušit, tolikrát více křížal budeme mít. 

4. Chceme-li vylisovaný mošt natočit do lahví, potřebujeme více menších lahví. 

5. Na přepravu načesaných jablek budeme potřebovat více menších přepravek nebo méně 

větších přepravek. 

6. Za 100 Kč si budeme moci koupit méně dražších jablek a více levnějších jablek. 

7. Ve dvojnásobném množství jablek nemusí být dvojnásobek červů. 

8. Větší množství jablek nedozrává déle než jedno jablko. 

9. Z většího množství jablek jich nemusí nutně spadnout více na zem. 

  


